
Первый заместитель руководителя следственного управления принял участие в торжественных мероприятиях, посвященных 167-летию со дня основания города Благовещенска

Первый заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области полковник юстиции Данил Андреевич Фисенко совместно с представителями органов государственной власти и местного самоуправления возложил цветы к Памятнику казакам-первопоселенцам в связи с празднованием 167-летия со дня основания города Благовещенска.

Памятник казакам-первопоселенцам установлен на месте бывшего захоронения двадцати шести казаков-первопоселенцев, которые, прибыв в эту местность на левом берегу реки Амур, 2 июня (21 мая) 1856 года заложили Усть-Зейский военный пост, выросший в дальнейшем в город Благовещенск – единственный административный центр в России, расположенный на государственной границе.

В 1856 году генерал-губернатору Восточной Сибири Н. Н. Муравьеву царским правительством были даны полномочия начать переброску войск из Забайкалья в низовья Амура. Казачьи посты заняли левый берег Амура и сформировали Амурскую линию Забайкальского казачьего войска. С тем, чтобы утвердить права России на левобережное Приамурье, было намечено сначала по левому берегу Амура основать несколько казачьих постов, в том числе Усть-Зейский, который принято считать главным среди других, что подтверждается словами Н. Н. Муравьева из письма к графу Е. В. Путятину: «...с открытием навигации 1856 года расставлены были казачьи посты наши по всему левому берегу Амура, начиная от Усть-Стрелочного караула, а главнейший из сих постов находится на Усть-Зее, близ самого города Сахалин-Ула...». Тогда и началось активное освоение Дальнего Востока.

Изображения



02 Июня 2023

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1798027>